

నేడు స్వగ్రామానికి డిప్యూటీ సీఎం రాక

వైరా రూరల్, ఫిబ్రవరి 24: డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క తన స్వగ్రామ మైన వైరా మండలం స్వాగల లక్ష్యార్థం రానున్నారన్నారు. ఇటీవల మృతిచెందిన తన సోదరుడు మల్లు వెంకటేశ్వర్ల దళదిన కర్నూట భట్టి విక్రమార్కను నందిని దంపతులు హజరవుతున్నారు.

'ప్రియదర్శిని'లో ఫుడ్ ఫెస్టివల్

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, ఫిబ్రవరి 24: నగరంలోని ప్రియదర్శిని డిగ్రీ కళాశాలలో శనివారం ఫుడ్ ఫెస్టివల్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల వైర్లస్ కాంటేన్లలో నవీన్ బాబు మాట్లాడుతూ... ఇలాంటి కార్యక్రమాల మూల విద్యార్థుల్లో మేనేజ్మెంట్ యాక్టివీటీ, మానసిక ఉల్లాసాన్ని పెంచుతాయన్నారు. 85 స్టాఫ్, 120 రకాల వంటలను ప్రదర్శించారు. ప్రిన్సిపాల్ రామారావు, మద్దెనేని వెంకటేశ్వర్లరావు, విల్సన్, ఎం శివకుమార్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

'శ్రీచైతన్య'లో ఫ్యామిలీ ఫెస్ట్

నగరంలోని శ్రీచైతన్య పాఠశాలలో శనివారం ఫ్యామిలీ ఫెస్ట్ నిర్వహించారు. అంతరించిన పాత్రులకు కుటుంబ వ్యవస్థ, మానస విలువల కాపాడాలని డైరెక్టర్ మల్లెపాటి శ్రీమద్వి అన్నారు. చిన్నతనం నుంచే వినయం, విధియత అలవాటుకొరవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ టీఎల్ ఎస్ శర్మ, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

యమకుడు మృతి

కారేపల్లి, ఫిబ్రవరి 24: మండలంలోని గుండ్లగూడెం గ్రామస్థుడు లావుడియారాంబాబు (23) ఈ నెల 14న చేసిన వద్ద పురుగుల మందుతాగి, కుటుంబీకులకు ఫోన్ చేసి చెప్పాడు. అప్పటి నుంచి ఖమ్మం ప్రధానాసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ శనివారం మృతిచెందారు. తండ్రి పిర్యారావుతో ఎన్ఫై రికార్డులను కేసు నమోదు చేశారు.

పుణ్య భూముల్లో ఆక్షయగణ తొలగింపు

వైరా టౌన్, ఫిబ్రవరి 24: వైరా 2, 3 వార్డుల్లోని రిజర్వాయర్ శిబిరి భూములను కోడెలయ ఆక్రమించి వేసిన గుడిసెలను తహసీల్దార్ శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షత్వంలో రెవెన్యూ సిబ్బంది శనివారం తొలగించారు. ప్రభుత్వ గ్రామ కలెక్టర్, శిబిరి భూములను ఆక్రమిస్తున్న వ్యక్తులకు చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

ప్రకటన

ఇందుమూలాన్ని కంట్రాక్టులు అండ్ టెండర్స్, ఫ్యాషన్ టెండర్, సబ్ కంట్రాక్టులు అండ్ టెండర్స్, టెండర్లను విజయవంతం చేయడానికి, అందుకు అవసరమైన సాధనాలను అందించడానికి, అందుకు అవసరమైన సాధనాలను అందించడానికి, అందుకు అవసరమైన సాధనాలను అందించడానికి...

తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించిన జేసీ



లికార్డులు పరిశీలిస్తున్న జేసీ మధుసూదన్ నాయక్ తిరుమలారావు, ఫిబ్రవరి, 24: తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని శనివారం జేసీ మధుసూదన్ నాయక్ సందర్శించి రికార్డులను పరిశీలించారు. మండలంలోని గ్రామాల్లో ఓటు హక్కులేని యువకులను ఓటర్లుగా నమోదుచేయాలని, చట్ట భద్రతలను ఓటర్లుగా చేర్చాలని తెలిపారు.

ఉద్యాన తోటల పరిశీలన

కూసుమంచి, ఫిబ్రవరి 24: మండలంలోని కేశవపురంలోని మండపల్లి నాగరాజు స్ట్రాబెరీ, గోల్డెన్ బిల్బెన్ పండ్లను సాగు చేస్తున్నాడు. శనివారం ఏడివి విజయ చంద్ర, ఏవో వాణి పరిశీలించి సాగు వివరాలను రైతు ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నాగరాజు మాట్లాడుతూ విత్తనాలను లంబిసింగి నుంచి తీసుకొచ్చానన్నారు. పంట వేసిన తరువాత 45 రోజులకు కాపునకు వచ్చిందన్నారు. ఏకాడోలు రవీంద్రసాయి, పంకీ కృష్ణ, రైతు నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు కొత్త ఆవిష్కరణలు చేయాలి

సత్తుపల్లి, ఫిబ్రవరి 24: పట్టణంలోని విశ్వశాంతి విద్యాలయంలో విద్యార్థులు కొత్త ఆవిష్కరణలు చేయాలి అని కార్యక్రమంలోని ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. వీరికి విద్యార్థులు కొత్త ఆవిష్కరణలు చేయాలి అని ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు.

మంత్రులను కలిసిన డీసీసీ బిల్ చైర్మన్

ఖమ్మం వ్యవసాయం, ఫిబ్రవరి 24: జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంకు వైర్లెస్ బాధ్యతలు స్వీకరించిన డోడపాటి వెంకటేశ్వర్లరావు రాష్ట్ర వ్యవసాయ, సహకార, చేపకట్టా/కాశీభారతి కృష్ణమూల నాగేశ్వరరావు, రెవెన్యూ, సహకార, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరావు శనివారం హైదరాబాద్లోని మినీస్టర్ క్వార్టర్స్లో కలిసి సభ్యులయ్యారు.

జమలాపురం ఆలయంలో పూజలు

జమలాపురం, ఫిబ్రవరి 24: తెలంగాణ తిరువతిగా పేరుగాంచిన జమలాపురం శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో శనివారం భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తెల్లవారిపూజ ముసే అర్చకులు స్వామికి పంచామృతాంతో సర్వారాజులీ షేఖర్ నిర్వహించారు. అభీషేకం అనంతరం స్వామికి పట్టుపస్తాలు అలంకరించి ప్రత్యేక అలంకరణలతో భక్తులకు దర్శనం కల్పించారు. మహిళా భక్తులు పాలపాగళ్లు తయారుచేసి స్వామివారికి నివేదించారు. దేవస్నానం కార్యనిర్వహణాధికారి కొత్తూరు జగన్మోహన్ రావు, అలయ పర్యవేక్షకుడు బీ శ్రీనివాస్, ముఖ్య అధ్యక్షులు విజయదేవశర్మ, సుధదర్శన్ శాస్త్రి, సీనియర్ ఆసిస్టెంట్ జి విజయకుమార్ పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంత వాతావరణంలో పరీక్షలు రాయాలి

ఎర్రపాలెం, ఫిబ్రవరి 24: విద్యార్థులు పరీక్షల పట్టు ఎటువంటి ఒత్తిడి గురికాకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో పరీక్షలు రాయాలని బనిగోండ్రపాడు పీఠానికి వైద్యులు సుమీర్ అన్నారు. తనవారం స్నానికే జిఐటీ పాఠశాలలో పరీక్షలు రాశి, ఇంటర్ విద్యార్థులను ప్రోత్సహించే లక్ష్యంగా ఉంచారు. పాఠశాలలో సహజంగా ప్రవర్తించేలా, ప్రాథమిక సరఫరా జే మంకటేశ్వరరావు, పద్మావతి, పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం

మామిళ్లగూడెం, ఫిబ్రవరి 24: జిల్లాలో పలు ప్రాంతాల్లో ఆదివారం విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడతమని టీఎస్ఎస్సీడీసీఎల్ ఖమ్మం సర్కిల్ ఐఏఈ సురేందర్ శనివారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఖమ్మం నగరంలోని 132/83 కేటీ ఈటీఎస్ సబ్ స్టేషన్లలో ఆదివారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు మరమ్మత్తులు జరుగుతాయన్నారు. వీటి పాలెం, పండిపల్లి, నాలుగవంప, రఘునాథపాలెం, ముచ్చిర్ల వంటి గ్రామీణ సబ్ స్టేషన్ల పరిధిలోనూ మరమ్మత్తులు ఉంటాయని వివరించారు.

న్యాయ వ్యవస్థ సమర్థవంతంగా పనిచేయాలి

హైకోర్టు రిటైర్డ్ న్యాయమూర్తి జస్టిస్ చంద్రకుమార్ ఖమ్మం లీగల్, ఫిబ్రవరి 24: న్యాయ వ్యవస్థ సమర్థవంతంగా పనిచేయాలని అభ్యుదయ ప్రజాస్వామ్యం పరిషత్ విద్యులను రిటైర్డ్ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ చంద్రకుమార్ అన్నారు. శనివారం ఇండియన్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ లాయర్స్ (ఐఎఎల్) ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా మహాసభలో ఆయన మాట్లాడారు. న్యాయ వ్యవస్థలో కేసులు పెండింగ్ ఉండడం శ్రేయస్కరం కాదని, త్వరితగతిన తీసుకోవాలని పలు సూచనలు చేశారు. అతను జరిగిన తరువాత 50 శాతం కేసులు అనవసరమైనవిగా ఉంటాయనీ ఆవే

విద్యార్థులు కొత్త ఆవిష్కరణలు చేయాలి

సత్తుపల్లి, ఫిబ్రవరి 24: పట్టణంలోని విశ్వశాంతి విద్యాలయంలో విద్యార్థులు కొత్త ఆవిష్కరణలు చేయాలి అని కార్యక్రమంలోని ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. వీరికి విద్యార్థులు కొత్త ఆవిష్కరణలు చేయాలి అని ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు.

నకిలీ బంగారంతో బురిడీ?

బిరీ రమ్మనాథుడు. నలుగురు బాధితులు అక్రమిడి వేళ్లగా ఆ మూడో వ్యక్తి మరో నలుగురితో కూడిన మూడు సభ్యులను పరచయం చేశాడు. తాము రోజువారీ కంట్రీలు మని, ఇటీవల ఓ ఇంటి నిర్మాణం కోసం తప్పకుండా బంగారంతో నిండిన కుండలు దొరికాయని, వాటిలో రెండు కేజీల బంగారం నాణ్యం, గుండ్లు ఉన్నాయని ఆ మూడు సభ్యులు వివరించారు. అందులోని తాము కొంత బంగారాన్ని ఇచ్చామని, పరిశోధనలు జరుగలేదు. మరొకటి బంగారం వచ్చిందని అన్నారు. అందుకోసం ఒక గ్రామ బంగారాన్ని కూడా ఇచ్చారు. దీంతో బాధితులు ఆ బంగారాన్ని తీసుకుని నిర్మాణం చేపట్టారు.

రూ.5 లక్షలకే రెండు కేజీల బంగారం మిస్ట్రానున్న ఆగంతకులు

రూ.1.2 కోట్ల మేలిమి పసిడిని తక్కువకే ఇచ్చామంటూ మాటలు ఆశతో అమ్మి చేసిన మరొక వ్యక్తి అమ్మి ఇచ్చిన బాధితులు తెలిగి వచ్చి పరిశోధనలను చేసిన తేలంతో లబ్ధిచిదో

చింతకాని, ఫిబ్రవరి 24: తక్కువ ధరకే మేలిమి బంగారం వస్తుందన్న ఆశతో కొందరు బాధితులు రూ.5 లక్షలను పోగొట్టుకున్న ఘటన చింతకాని మండలంలో అలంకారాలు వెలుగులోకి వచ్చింది. గ్రామస్తుల కథనం ప్రకారం.. ఖమ్మం జిల్లా చింతకాని మండలంలోని సర్పంచిపూరు గ్రామంలోని బహుకుమారుల వద్ద కోసం బాతులు మేపడానికి ఓ వ్యక్తి వచ్చాడు. తనకు తెలిసిన వారి వద్ద బంగారం ఉంది, వారు తక్కువ ధరకే ఇస్తారని చెబుతూ గ్రామంలోని నలుగురు నిర్మాణం కూడా ఇచ్చారు. దీంతో బాధితులు ఆ బంగారాన్ని తీసుకుని నిర్మాణం చేపట్టారు. అందుకోసం ఒక గ్రామ బంగారాన్ని కూడా ఇచ్చారు. దీంతో బాధితులు ఆ బంగారాన్ని తీసుకుని నిర్మాణం చేపట్టారు.

దూసం చేశారు. సరేద్రం, కొండబోయిన నాగేశ్వరరావు, తలారి దేవప్రకాష్, సీతారాములు, సంపత్, బీముడు పాల్గొన్నారు.

తిరుమలారావు, ఫిబ్రవరి 24: ఢిల్లీలో రైతుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 'సామీ' ప్రధాన కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సర్పంచి పోలవరం వెంకటేశ్వర్లు ప్రధాన అతిథిగా పాల్గొన్నారు. సరేద్రం, కొండబోయిన నాగేశ్వరరావు, తలారి దేవప్రకాష్, సీతారాములు, సంపత్, బీముడు పాల్గొన్నారు. తిరుమలారావు, ఫిబ్రవరి 24: ఢిల్లీలో రైతుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 'సామీ' ప్రధాన కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సర్పంచి పోలవరం వెంకటేశ్వర్లు ప్రధాన అతిథిగా పాల్గొన్నారు. సరేద్రం, కొండబోయిన నాగేశ్వరరావు, తలారి దేవప్రకాష్, సీతారాములు, సంపత్, బీముడు పాల్గొన్నారు.

వేంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణం

కూసుమంచి, ఫిబ్రవరి 24: మండలంలోని జిక్ష చెరువు వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శనివారం స్వామివారి కల్యాణాన్ని అర్చకులు నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు అభిషేకి అగ్నమున స్వామివారి ఆలయ నిర్వహించారు. కల్యాణంలో పాంగులేటి ప్రసాదరెడ్డి ఆయన సచివమణి లక్ష్మి దంపతులు పాల్గొని పూజలు చేశారు. ఖమ్మం రూరల్, ఫిబ్రవరి 24: కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు పాంగులేటి ప్రసాదరెడ్డి శనివారం మండలంలో పర్యటించారు. తొలుత కరుణాగిరి ప్రాంతంలో పీఎస్ఆర్ ప్రస్తుత ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న వారిని నియోజకవర్గం క్రిటివ్ పోటీలను ఆయన తెలిపారు. అనంతరం తీర్మానం గమీళ్ల ఆలయంలో, రెడ్డిపల్లి గ్రామంలో మార్కెట్ తల్లి ఆలయంలో ప్రసాదరెడ్డి, శ్రీలక్ష్మి దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కళ్యాణం వెంకటరెడ్డి, ఖైరి

మహిళలు చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

సత్తుపల్లి, ఫిబ్రవరి 24: మహిళలు చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని సత్తుపల్లి సీనియర్ సీపీఎల్ జడ్జి పీ ఆరుణకుమారి అన్నారు. శనివారం స్థానిక ఐసీఎస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన న్యాయవిజ్ఞాన సదస్సులో ఆమె మాట్లాడారు. మహిళలకు ఉన్న హక్కులు, ప్రామాణ్యతపై అవగాహన కల్పించారు. బాల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పీ శ్రీనివాసరావు, న్యాయమూలను సర్దిబట్ట విజయకుమార్, ఐసీఎస్ సీడీపీకో కోండమ్మ, సుమతీపైబట్ట, టీవల్ల, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబాలకు పరామర్శ

వేంసూరు, ఫిబ్రవరి 24: మాజీ ఎమ్మెల్యే సంగె వెంకటవీరయ్య శనివారం మండలంలో పర్యటించారు. తొలుత కంచనపల్లిలోని ఆంధ్రవల 50 దివాలాలో జిల్లా పల గ్యాసిబండ్ పేటి వస్తువులు ద్వారంపయ్యాయి. విషయం తెలుసుకున్న సంగె వారి ఇంటికి వెళ్లి రవి విరామరాజులను, సంగె వెంటి ఎంపీ పరగట్ల వెంకటేశ్వరరావు, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ గొర్ల సుజితరెడ్డి, పుల్లారెడ్డి, ప్రసాద్, కృష్ణయ్య, ఖైరల్ వెంకటేశ్వరరావు, సత్తునారాయణ, రేగడ్డ ప్రసాదరెడ్డి ఉన్నారు.

జక్కంపూడికి సంగె పరామర్శ

కల్లూరు, ఫిబ్రవరి 24: తల్లాడ మండలం బిట్టపాడు గ్రామానికి చెందిన జక్కంపూడి కృష్ణమూర్తి అసోగ్గెతో విశేష చెయ్యమని ఇంటి వద్ద విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారని. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే సంగె ఆయన నివాసానికి వెళ్లి కృష్ణమూర్తిని విరామరాజులను వివరించి కార్యకాంక్షలను తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తాతా మధు, ఎంపీ డొడ్డా శ్రీనివాసరావు, మండల అధ్యక్షుడు వీరమహానంద్, వెంకటరాజ్, కోలారెడ్డి, చలంతారావు, మరగి ఉన్నారు.

మాజీ సర్పంచ్ కు నివాళి

మధిరరూరల్, ఫిబ్రవరి 24: మండలంలోని ఖాజిపురం మాజీ సర్పంచ్, మూడవ కోఅమ్మ సభ్యుడు మహద్దాలి అసోగ్గెతో సంగె సంగె పూజలు చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న జిల్లా చైర్మన్ లింగాల కమలేశ్వరి, రాష్ట్ర విశ్వశాంతివర్ధి సంగె మాజీ చైర్మన్ కొండబాల్ కోటేశ్వరరావు మాట్లాడి ఖాజిపురం నివాసి అర్పించి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రాధాని సమభూతి తెలిపారు.

గీతాంజలి వార్షికోత్సవ వేడుక

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, ఫిబ్రవరి 24: నగరంలోని గీతాంజలి పాఠశాల వార్షికోత్సవ వేడుకలను శనివారం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల మాట్లాడుతూ.. 20 సంవత్సరాలూ నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తున్నదని కొనియాడారు. అనంతరం విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఉద్ఘాటించారు. పిపా కన్వీనర్ ముప్పా శ్రీనివాసరావు, పాఠశాల కరస్పాండెంట్ తాండ్ర వెంకట అప్పారావు, డైరెక్టర్ వల్లం, అరుణ్, ప్రిన్సిపాల్ అద్యక్షుడు గుర్లం కాంతారావు, మెంటర్ల ఐబిబి అకాడమీ డైరెక్టర్ గద్దె మోహన్ కుమార్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

హార్వెస్ట్ ప్రైమరీ వార్షికోత్సవ వేడుక

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, ఫిబ్రవరి 24: నగరంలోని హార్వెస్ట్ పాఠశాల ప్రైమరీ వార్షికోత్సవ వేడుకలను శనివారం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా కలెక్టర్ హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... హార్వెస్ట్ పాఠశాలను నిలబెట్టి ఎంతోమంది ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దడం గర్వకారణమన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. చిన్నారులు చేసిన స్తోత్రాలు ఆలంబించాయి. విద్యార్థులకు కరస్పాండెంట్ హోషూరి రమీకూర్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సామీ ప్రధాన కార్యక్రమం

సామీ ప్రధాన కార్యక్రమం సామీ ప్రధాన కార్యక్రమం సామీ ప్రధాన కార్యక్రమం సామీ ప్రధాన కార్యక్రమం

దేశంలో లౌకిక ప్రజాస్వామ్యాన్ని రక్షించాలి

సీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి, తమిళనాడు వీరభద్రం మద్దిగొండ, ఫిబ్రవరి 24: దేశంలో లౌకిక ప్రజాస్వామ్యాన్ని రక్షించాలని సీఎం కల్యాణం ఉంటుంది ఆ పార్టీ కార్యదర్శి అన్నారు. శనివారం మండలంలోని కమలాపురం గ్రామంలో జిల్లా పరిషత్ విన ఈ పార్టీ కార్యకర్తల సంతాప సభలో ఆయన మాట్లాడారు. దేశాన్ని హిందూత్వ పాస్టిడ్ దేశంగా మార్చేందుకు సందేహ పడకుండా, బీజేపీ చూస్తున్నారన్నారు. పోతినేని సదర్షన్, పాస్టు వెంకటేశ్వరరావు, బుగ్గిలేటి సత్య, బుడి రమేష్, బుడి లక్ష్మయ్య, బుడి లక్ష్మయ్య, మంకెర దామాదర్, టీఎస్ కల్యాణ్, భద్రయ్య పాల్గొన్నారు.

రామాలయానికి రూ.5 లక్షల విరాళం

కూసుమంచి, ఫిబ్రవరి 24: మండలంలోని గోరేపాడుకండాలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న రామాలయ ప్రాంగణం అయిన రామాలయ నిర్మాణం అందించారు. నంబుల నర్సరాజు వారు రూ.5 లక్షల విరాళం కమిటీ సభ్యులకు విరాళంగా అందజేశారు. శంకర్, రామకోటి, రాజకుమార్, భాను, బాబు, నాగులు నాయక్, పాల్గొన్నారు.

గురు తెలియని వృద్ధులూ మృతదేహం లభ్యం

మామిళ్లగూడెం, ఫిబ్రవరి 24: గురు తెలియని వృద్ధులూ మృతదేహం నగరంలోని మూడో పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శనివారం లభ్యమైంది పోలీసులు తెలిపారు. బోర్కలగడ్డ మన్నేరు ప్రాంతంలో నీటిలో ఓ గురు తెలియని మహిళా మృతదేహం కనిపించడంతో స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. నంబుల నర్సరాజు వారు శనివారం శ్రీనివాసరావు ఫౌండేషన్ సహకారంతో మృతదేహాన్ని వెలికితీసి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో తరలించారు. డి.సి.ఎస్ నీల రమేష్ తెలిపారు. మృతి చెందిన మహిళ వయస్సు సుమారు 80 ఏళ్లకు పైకి ఉంటుంది, మృతదేహాన్ని గుర్తించేందుకు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో మార్చురీకి వెళ్లి గుర్తించాలని సూచించారు. వివరాలు 8712859115, 9847719849 ను సంప్రదించాలన్నారు.

కేసు విషయంలో వ్యక్తికి కాస్పిలింగ్

కల్లూరు, ఫిబ్రవరి 24: మండలానికి చెందిన ఓ వ్యక్తిని పోలీసులు ఓ కేసు విషయంలో అదుపులోకి తీసుకుని కాస్పిలింగ్ అన్నారు. దీనిపై గ్రామస్థులు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. గ్రామస్థులు తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. లక్ష్మిపురం (కాళ్ల బంజర) గ్రామానికి చెందిన శంకర్ రావుకు శనివారం పోలీసులు పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలివచ్చారు. శంకర్ రావును ఎలా, ఏ విషయంలో అదుపులోకి తీసుకుంటారని ప్రశ్నించారు. సివిల్ కేసులో పోలీసులు జోక్యం తగదన్నారు. దీనిపై ఎన్ఫై షాకేంద్ర 'నమస్తే విజయ కేసు'.. శంకర్ రావును సివిల్ కేసు విషయంలో పిలిపించలేదని, మండల అధ్యక్షులకు కోడి పంపించి, మెసాబా అడుతున్న చిన్నారులను పిలిపించామని, అందులో భాగంగానే శంకర్ రావును పిలిపించి కాస్పిలింగ్ అన్నామని సమాధానమిచ్చారు.

నమస్తే తెలంగాణ Classifieds

WANTED

గమనిక

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు

సెల్ : 9182777073

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు

సెల్ : 9182777616

వేంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణం

సత్తుపల్లి పార్టీ

సత్తుపల్లి పార్టీ

సీసీ రోడ్లకు శంకుస్థాపన

సీసీ రోడ్లకు శంకుస్థాపన

సీసీ రోడ్లకు శంకుస్థాపన

సీసీ రోడ్లకు శంకుస్థాపన